



Жестокость на грани безумия.

27 февраля заместителем прокурора УР утверждено обвинительное заключение по уголовному делу по обвинению Андрея С. по п. "в" ч.2 ст. 105 УК РФ №151; убийство лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии.

Отец, не желая делить ребенка со своей бывшей женой, зарезал собственную трехлетнюю дочь.

Дважды судимого детоубийцу целый год наблюдали врачи в специализированном медицинском учреждении с целью определить адекватность его поступков. Андрей С. ранее отбывал срок в местах лишения свободы и воровские понятия перенес в мирную жизнь: по словам врачей, находясь в лечебном учреждении, он попытался насаждать собственные правила, чем доставил медицинским работникам массу неприятностей.

Особо тяжкое преступление злодей совершил в августе 2006 года. После расторжения брака со своей женой (инициатором расторжения была супруга Андрея) он, не желая, чтобы трехлетняя дочь проживала с матерью, решился на совершение этого жестокого убийства. Взял спящего ребенка, перенес в лесной массив и умышленно нанес девочке ножевое ранение в область груди. От полученного ранения девочка скончалась...

В отношении Андрея С. возбуждено уголовное дело по п. "в" ч.2 ст. 105 УК РФ №151; убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии. В настоящее время, когда Андрей С. по окончании экспертизы признан виновным, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Максимальный срок наказания по данной статье предусматривает лишение свободы на срок до 20 лет, либо пожизненное заключение, либо смертную казнь.

11 Марта 2008

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/621737>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
